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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária da 8° 
(oitava) legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal 
de Itaoca, realizada em 25(vinte cinco) de outubro  de 
2023, a Câmara realizou em sua sede, na Avenida 
Independência N°09 (nove) sob a Presidência do 
Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e Secretariado 
pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às dezenove 
horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da Silva 
Mota , Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 
Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de 
Souza, Oziel de Pontes Oliveira, Vandir Rosa Rodrigues. 
Havendo número legal “Sob a proteção de Deus iniciou 
os trabalhos”, o Sr. Presidente declarou aberta a presente 
Sessão, onde solicitou a dispensa da leitura da ata da 17° 
(décima sétima) Sessão Ordinária que foi realizada em 11 
(onze) de outubro de 2023, a qual foi consentida pelos 
vereadores presentes e sendo aprovado por todos.  
Informou a todos sobre a retirada apenas para 
readequação do texto pelo Poder executivo através do 
oficio n°246 de 18 de outubro de 2023, protocolo 
n°85/2023, o Projeto de lei n°24 de 31 de agosto de 2023, 
“ Denomina órgão público que especifica”. Em tramitação 
o substitutivo (mesma numeração) sob o protocolo 
n°86/2023. Justificativa: Retirado para correção com a 
denominação correta “ Centro de saúde -Lucidia Lino da 
Rocha Franco para atendimento extensivo ou 
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complementar e outros a que vierem a ser determinados 
pela administração. Dispensou a leitura das seguintes 
matérias: substitutivo do Projeto de Lei Municipal 
n°24/2023 e Projeto de Lei Municipal  n°029/2023, 
devido a entrega antecipada a cada vereador conforme 
consta no Regimento Interno, após pediu ao primeiro 
secretário que procedesse com a leitura das demais 
matérias a ordem do dia a saber: Indicações N°066 e  
N°067 de autoria do vereador Marcio Godinho de Souza; 
Em fase de discussão das matérias  da ordem do dia  o 
senhor Presidente  colocou em discussão e votação a 
seguir: discussão e votação do substitutivo do Projeto de 
lei Municipal n°024 de 31 de agosto de 2023 
“Denomina órgão público que especifica”. (Mesma 
numeração, protocolo n°086/2023). Sem discussão e 
aprovado por todos. Colocou em discussão e votação o 
Projeto de lei municipal n° 029 de 19 de outubro de 
2023 “Dispõe sobre autorização para repassar aos 
profissionais de enfermagem os valores transferidos 
pelo governo federal para complementação salarial 
visando atingir o piso salarial da categoria que 
especifica”. O Vereador Marinei discutiu sobre a 
importância do projeto e merecimento dos profissionais 
da enfermagem  ,já que seria um recurso federal. O 
Vereador Vandir sugeriu ao Presidente e secretário a 
leitura do projeto  ,após  leitura comentou sobre ter 
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havido cobranças referente a vinda desse projeto ,opinou 
que ainda não seria o correto referente a fala do  assessor 
jurídico, porém os profissionais  seriam agraciados, 
espera pela  continuidade, enquanto tiver repasse. O 
Vereador Eziquiel também comentou sobre o projeto 
agradeceu a presença de todos da saúde, mencionou sobre 
as cobranças dos  vereadores e correndo atrás com o 
prefeito e o secretário, disse também que o projeto a ser 
aprovado seria   apenas uma autorização de repasse do 
recurso e não a instituição de piso que os vereadores vem 
brigando, mencionou sobre a obrigatoriedade já que seria 
lei e o prefeito precisaria regularizar essa questão do piso 
da enfermagem. O vereador fez uma breve leitura da 
indicação com data de trinta de agosto que fez e assinado 
pelos demais vereadores sobre o pedido do piso salarial 
da enfermagem, ao qual havia comentado com as 
enfermeiras. Mencionou sobre seu pedido do impacto da 
folha, estudo, reforçou sobre ter achado que receberia o 
projeto estabelecendo o piso salarial e não só o repasse, 
disse que iriam aprovar a autorização de pagamento, mas 
continuariam brigando para estabelecer o piso salarial. O 
Vereador Marcio discutiu sobre o projeto relatou sobre a 
pandemia e foi justamente os profissionais da 
enfermagem que mais se expuseram como todos sabem 
com tanta dificuldade. Disse ter ficado contente sobre o 
projeto de lei ,porém ,deveria ser  projeto de lei 
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complementar, mencionou sobre a falta de compromisso 
do prefeito com os profissionais da enfermagem do 
município, ficando a cargo  do repasse do  governo 
federal. Deixou suas críticas do porquê não ter mandado 
como projeto de lei complementar, sendo esse um 
paliativo já que desde que saiu o decreto de lei do 
governo federal para o pagamento do piso salarial, disse 
também que todos os vereadores continuarão em contato 
com o prefeito. O Vereador Leovir parabenizou o 
vereador Eziquiel, colocou que vem debatendo logo que 
foi aprovado o projeto do aumento dos professores que 
em seguida seria da saúde, disse que este projeto era para 
ter vindo o ano passado para aprovação e questionou que 
levarão ao Prefeito do porquê não veio sobre o piso 
salarial, devido  alguns próximos a se aposentar.  Sem 
mais discussão e aprovado por todos. Em fase de 
explicação pessoal o senhor Presidente deixou a palavra 
aberta para explicação pessoal pelo prazo improrrogável 
de trinta minutos, distribuídos entre os vereadores 
previamente inscritos: Marinei Belemel de Morais, Darzi 
Ferreira da Silva Mota, Leovir Aparecido da Mota Rosa, 
Vandir Rosa Rodrigues, Marcio Godinho de Souza. Fez 
uso da palavra ao vereador Marinei iniciou agradecendo a 
todos, disse que quando cobram vem bons resultados, mas 
frisou da compreensão já que o município é pequeno com 
demanda grande. Mencionou sobre haver cobranças 
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devido atender os bairros Rio Claro e Gurutuba, mas 
deixou claro que os outros vereadores também estão 
correndo atrás. Agradeceu em especial as pessoas da 
saúde e do SAMU, na qual foi bem acolhido e atendido, 
seriam profissionais no que fazem. Disse sobre a 
aprovação do que estaria no projeto e iriam correr atrás. 
Fez o convite aos presentes para participarem das sessões 
e finalizou. Fez uso da palavra a Vereadora Darzi 
explicou que os vereadores aguardavam para votação o 
projeto de   lei do piso salarial da enfermagem, disse que 
iriam continuar na luta juntamente com o jurídico, 
conversar com o prefeito o secretário para que mandem 
esta lei do piso salarial. Também colocou das melhorias 
que o prefeito vem fazendo para os funcionários e 
servidores públicos do município, agradeceu. Relatou 
também que na época da pandemia teve a oportunidade de 
trabalhar na frente de trabalho no posto de saúde e 
presenciou o bom atendimento prestado e após ela mesmo 
precisou devido a problemas de saúde e também recebeu, 
finalizou deixando o convite para virem  as sessões. O 
Vereador Leovir fez uso da palavra agradecendo ao 
secretário Alcino que vem atendendo os pedidos dos 
bairros Lageado referente roçadas e passagem de  
máquina nas estradas . Parabenizou o prefeito por ter 
mandado o projeto, mas cobrou o mesmo pela 
regulamentação do piso salarial da saúde e segurança na 



 

Avenida Independência  n º 09  – Centro  CEP 18360-000 – Telefax – 0XX 15 3557 1123 –Itaoca– SP 
Site : www.cmitaoca.sp.gov.br  E-mail : contato@cmitaoca.sp.gov.br    

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAOCA 
                                               - ESTADO DE SÃO PAULO  - 
                                            CNPJ 67.360.370/0001 – 00 
                                PLENÁRIO JANÚARIO PLASTER TRANNIN  
 

6 

aposentadoria. Relatou e explicou sobre o governo federal 
parar de mandar, o município não terá responsabilidade 
de continuar pagando. Mencionou sobre o  atendimento e 
preparação  dos profissionais do SAMU , a saúde de 
Itaoca disse o vereador, que seria o melhor da região, 
explicou também que há  reuniões para discussão dos 
projetos que vem para câmara  com o assessor jurídico 
primeiro, antes de dizerem sim ou não e finalizou .O  
Vereador Vandir  fez uso da palavra ,parabenizou o 
executivo pela iniciativa de resolver partes do projeto, 
reforçou também  que iriam  conversar com o prefeito, já 
que  os profissionais da saúde teriam  o mesmo valor 
como os professores da educação, disse com convicção 
sobre mandarem o projeto para complementar e os 
profissionais da saúde seriam  reconhecidos com o piso 
salarial, relatou também sobre a época da pandemia 
trabalharam  com dedicação, e foi testemunha que a saúde 
e a polícia não podiam parar. Também colocou que todos 
os vereadores estariam apoiando e sobre o senhor Prefeito 
Trannin ser uma pessoa humana e resolveria, estando ele 
de parabéns já que não seria fácil administrar um 
município pequeno com pouca arrecadação e finalizou. O 
Vereador Marcio fez uso da palavra, comentou a respeito 
das suas indicações e das reiterações desses pedidos 
solicitados pela população, sobre a revitalização no porto 
da balsa, um espaço público ,sendo  Itaoca de interesse 
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turístico, mas que precisa de infraestrutura como 
banheiros, banco e quiosque, e algumas restaurações. Fez 
críticas sobre a situação do local e destacou a deterioração 
da balsa já que não foi fácil conseguir.  Explicou sobre 
seu pedido de um barco ou bote motorizado, criticou 
sobre pessoas que mudam sua fala, disse que fala umas 
coisas e saem falando outra, aproveitou a tribuna fez um 
pedido já que escutou comentários fazendo piadinhas com 
seu nome, disse que não é vereador de aceitar o nome 
sendo feito piada na boca de ninguém, é um vereador que 
faz seu trabalho com seriedade e defende o que é certo. 
Pediu ao Prefeito que analisasse  as indicações já que ele 
como vereador não pode ,relatou sobre as conversas junto 
ao prefeito em relação ao piso salarial da enfermagem, 
falou a respeito do salário de dentista sendo R$ 3.000,00 
(três mil reais) ,quarenta horas, viu os anexos da lei do 
concurso com vários cargos com salário muito baixo e ao 
conversar com o poder executivo infelizmente não obteve 
sucesso. Pediu para o prefeito que sensibilizasse e que não 
precise os vereadores cobrar novamente sobre o piso 
salarial da enfermagem. Comentou sobre o projeto n° 24 
(vinte quatro)de nomeação do centro de saúde Lucidia 
Lino da Rocha Franco na Rua Paulo Jacinto 
Pereira,falecida, pediu perdão aos seus familiares por não 
ter discutido o projeto, relatou que ela foi uma vereadora 
exerceu um ano de seu mandato, dedicada a população  
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carente do município, mãe da senhora Ica e saudoso 
Quioche, homenageada com esta obra de iniciativa do 
executivo. Deixou seus agradecimentos ao prefeito por 
alguns pedidos , falou a respeito dos nomes de ruas, disse 
que houve conversas na casa de leis, mencionou o 
vereador Oziel  , teve indicação e requerimento, relatou 
sobre sua conversa no executivo pela falta de  ruas sem 
nomeação, falou sobre iniciativa do  projeto para 
nomeação  de vila na entrada do bairro Rio Claro, para 
facilitar o endereço , porém não há o mapa do município, 
portanto ainda não poderia fazer o projeto , e finalizou .O 
presidente finalizou agradecendo a todos presentes, os 
vereadores sempre demonstrando preocupação com os 
funcionários no geral, e aguarda a vinda do projeto 
relacionado ao  piso salarial da enfermagem , parabenizou 
a todos. Aproveitou a oportunidade fez um convite a 
todos para audiência pública de discussão da Lei 
orçamentária anual, LOA exercício 2024, no dia 01 
(primeiro) de novembro de 2023 na Câmara municipal as 
17:30 (dezessete horas e trinta minutos). Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 
presente sessão, convocando os Sres. Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 08(oito) de 
novembro de 2023 no horário regimental. Eu, Marinei 
Belemel de Morais, mandei lavrar a presente ata que vai 
devidamente assinada por mim 1°Secretário e pelo Sr. 
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Presidente em vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte 
e três. 

 

______________________            ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro    Marinei Belemel de Morais 
Presidente                                           1°Secretário  

 

 

     


